

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb tartalmait: Veszünk: Új ágyuk és a többi, Tünetek és Tünedések, Országgyűlés (A képviselőház tiszte)

szavazzák a költségeket. Ezeket azután beállítják az állami költségvetésbe, a mit meg a parlamenti majoritás szavaz meg szó nélkül.

ki ezt hiszi? A közös hadsereg intézménye távol van minden magyar nemzeti gondolatától és a magyar nemzetnek mégis a közös hadsereg fentartásának kedvéért kell pusztulnia.

ideje van. És egész szívart is és jó pipadohányt is. Ugy is kevesen vagyok s kerül-fordul egy-két esztendő: csak híretek-nevetek él már az emlékezetben s magatok pihentek örökre a föld alatt, az utolsó menedékben.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselőház ülése január 25-én.

Mélyes unalom mellett kezdődött a ház mai ülése. Bevezetőül a vármegyei pénztárak kezeléséről szóló törvényjavaslatot szavazták meg harmadik olvasásban, majd rátértek a mentelmi ügyek elintézésére, a mit ugyancsak a lehető teljes figyelmenlenség és szakadatlan zibongás között örültek le.

Új ágyuk és a többi.

(Sz.) No még csak ez hiányzik. Minden egybünk megvan; de még nem boldog a magyar, mert nincsenek új ágyai. Tábortarcsák, meg új tábori ágyuk. Most már lesznek. Félhivatalos újságok jelentik.

Budapest, január 25.

A Képviselőház hétfőn, a hó 27-én, délelőtt 10 órakor ülést tart. Napirendre az igazoló bizottság jelentése a deési választás ügyében, a kereskedelmi miniszter törvényjavaslatát a dunántúli helyi érdekű vasutak engedélyezéséről, továbbá a még el nem intézett mentelmi ügyek a végül a gazdasági bizottság jelentése a képviselőház részére szükséges nyomatványok és irások szállításáról vannak kiütve.

Tünetek és Tünedések.

Szivárvég és hősi dícsőség. Sokan gyűjtik a szivarvéget. Ha mindenki gyűjtene s egy csomóba hordanák; tekintélyes érték állna elő. Kétezer millió szivarnak a vége megérne talán pipadohányinak is, burnótnak is vagy negyvenötven ezer forintot. Ez is valami.

Két tűzoltó meghalt.

Becsület és kemény munka közben halt meg. Emberélet s nagy értéket mentett. Kötelességből dolgozott s minden pillanatban életét veszélyeztette, a míg dolgozott. Szerény kis fizetésért volt tűzoltó mind a kettő. Ha milliókat ment meg; akkor sincs belőle haszna. Mégis berohant a tűzbe, a lángba, a halálba, hogy kötelességét teljesítse.

Igen érdekes kis számvetés. A tárczkszükséglet 900, vagy 1200 darab, a szerint a mint egy-egy hadosztály 18, vagy 24 darabot kap. Mérget vehetünk rá, hogy inkább többet, semmint kevesebbet kapnak; hiszen a nagyhatalmi állás tekintélye így követeli. Az új tábori ágyuk száma 1928, vagy 2828 darab. Ujra a szerint, hányat kap egy-egy hadosztály: 34-et, vagy 54-et. Persze tartalék is kell a becses számból. A tartalékkészletet is beleszámítva 3800, vagy 5500 darabra lesz szükség.

Tudjuk azt, hogy az elszegényedett magyar néptől csak brutális embertelenséggel képes az álladalom behajtani a roppant adótarozásokat. Tudjuk azt, hogy állami tisztviselőink a megelhetes gondjaival küzdve könyörögnék fizetésjavításért. Tudjuk azt, hogy el kell hanyagolnunk nemzeti kultúránkat, hogy nem állíthatunk fel iskolákat, s hogy a meglévő iskolák tanítóit koldusmódra élnek az ország igen sok vidékén.

Valamikor azt mondták: hittérítőknél kell a szivarvéget, ók vesznek rajta kínai gyereket.

A kínai gyereket megkeresték, Jézus vallásában bízókat s számukra az örök üdvösséget ígérték. Az arra szivarvéget. Szivarvéget örök üdvösség; nem is rossz gondolat. Most azonban mára is használják. Gyakran olvasom a lapokban, hogy jótékony lelkek idonként annyi és ennyi szivarvéget küldenek be ajándékkul a honvédménház óreg, rokkant, dícsőségese multu honvédei számára, a kik azt azután jóízűen elpipázzák vagy egyébként elfüstölik.

A görög tengernek van egy öble, úgy hívják: a málysi öböl. Ez öbölre nyúlik ki a híres Oita hegye, melyről már Homérosz is tudott. A hegy között s tengeröböl mentén húzódik el egy szoros völgy öt-hat kilométer hosszúságban. Nehány meleg forrás is bugyog itt, a melyet régi hellen nyelven Thermopylae-nek neveztek. Eszoros utat ezért nevezik thermopyli szorosnak.

Minderre pedig költségvetés elmelegnek a félhivatalosok potom 150 millió koronát. Most még csak ennyiről van szó; de mikorára fizetünk kell, a 150-ból bizonyosan lesz még egyszer annyi. A hadügyminiszterium majd a delegációk elé viszi a maga számításait és követeléseit. És a hadügyminiszterium föltétlen bizalommal léven a delegációk hátatálatlan áldozatkészsége iránt: nem is gondol arra, hogy a delegációk akadályokat gördítenek az ő tervei elé.

Tudjuk azt, hogy népünket pusztítják nehéz betegségek, s nem vagyunk képesek javítani a botrányos közegészségügyi állapotokat. Tudjuk azt, hogy a napi munkájuk után élő magyar emberek százezerre éheznek és fáznak, s a munkanélkül szülőködő, kenyer után ábítózó szegények már forradalmi hangulatba esnek és lelki-világuk, egysúlyát vesztve, sötét szenvedélyek zivatarai közé sodródnak.

Utazó, ha ide érsz, tud meg, hogy itt halt meg háromszáz hős, teljesítve kötelességét a haza iránt. Nem jut eszembe a költő neve, a ki hellen nyelven e föliratot fogalmazta. Szegény Herczeg János és Szmilko István, szegény két tűzoltó közlegény! Ti nem vagytok királyok, nektek talán nem emelnek gránit-emléket s arra nem a nemzet nagy költője készíti az emléksorokat. De én mondom azt s velem együtt minden értő, minden érző lélek, hogy ti épen úgy teljesítettétek a kötelességet

mat, hanem a Jézustól el nem állók, ha meg kell is halnom. Ezen felelet, kedves atyámia, nagyon jól van, mert azt tudjuk, hogy a Jézustól, a kiből csak egy kis jó érzélem van is, el nem kíván állni. Hiszen a páhoki pap is azt mondotta, hogy ha meg kell is halnia, a Jézustól el nem áll. Nem ám beszéddel, hanem eláll a Jézus Krisztus parancsolataitól cselekedettel.

De hiszen nem is tervek ezek már. Bevezetett dolgok. Hát kérdezte a hadügyminiszterium a delegációktól azt, hogy szükségesnek tartják-e a tarcskókat, új tábori ágyukat, új beosztásokat, hadsereg létszámának fölemelését? Dehogy kérdezte. Mi köze ehhez a delegációknak? Mindezt elintézte, elvégezte a legelső katonai tanács. És azt, a mit jónak talál, meg is valósítja. A delegációk csak arra valók, hogy törvényes formások komédiái mellett meg-

És ilyen körülmények közt támogatja retentenes torkát a militarizmus molochja. Ez a szörnyeteg, mely elnyeli legjobb nemzeti erőnket, népünk keserves veríték árán szerzett fölléleit. Ez a szörnyeteg, melynek föl kell áldoznunk minden nemes érdekünket.

Hát hiszen jól van. Nemes indulat és jótékony lélek nyilatkozik a szivarvéget küldésében. Hanem hát mégis csak szivarvéget az! S nem annak szemében, a ki eldobja s ártatlan szokás annál, a ki zsebre teszi s összegyűjti. Oh ti — függetlenség harczunk dícsőségese hősei, ti a mi jó társadalunktól egyéb önkénytelen adományt is megérdemlenétek, nemcsak szivarvéget. Jó borocskát, zamatos torkölöszeszt, fölséges érett gyümölcsöt, mikor

— Továbbá olyan távolról kezdtem előtte a keresztiségnek hit nélkül való fölvevéséről szólni. Ö egy kissé ellenzőző véleményben volt, de nem sokat ellenkezett velem. Hanem azt mondom, hogy ő is már az ő lelkeben rég óta tusakodik az embereknek tökéletlen hite felől. Erre én kérdeztem tőle, ha lélek szerint igazán tusakodik-e vagy csak betű szerint? Ő arra így felelt: én nem magasztalom maga-

A NAZARÉNUKOK.

Ira: Eötvös Károly. XIX. Hencsey és a tüzes barát. (A hitviták. — Hencsey fölkérészi Gasparichot. — Értékezésük a lelkéről.) Hencsey hitalapító és szelid lélek, Gasparich a római egyház szegény és alázas szerzetese, de nyugtalan és szilaj lélek. Találkoznak és mérköznek egymással. Találkoznak és mérközésük hit fölött való vitát idéz elő. Nagy hitbeli vitákat ismer a világtörténet. A mikor Jézus verseng a papokkal és irástudókkal. A mikor a keresztény közönséges egyház ketté válik: napnyugtára és napkeletre. A mikor a hitújítás megkezdődik s diadalra jut. Nagy fejezetek az emberi nemzetiség történetéből. Nálunk Magyarországon nem a hitújítás százada a nagy hitbeli viták kora. A tizenhatodik századból kevés írodalmi emléke maradt e vitáknak. Annál több és rélembb a tizenhetedik századból, a mikor a római egyház férfai kezelték a harczot, hogy ez egyház számára visszahódítsák a magyar nemzetet. Szomorú, de dícsőségese korszak. A szabadságrt és nemzeti függetlenségért folytatott háborúk korszaka. Dícsőségese még az se von le semmit, hogy a hadi tárgyatok hangjába belejátszik a hitbeli viták zsvajja. A mai kor még képzeli se tud irtesebb, sivárabb dolgot, mint a minő a hitelvek fölött való vita és versengés. A világ ma nem törődik semmiféle hitelvel. Nem is érti mi az. Értéke sincs hozzá. Az iradalom se fogadja be. A tudós társaságok is elzárják magukat a hitelvek fejtegetése elől. Csak néhány hittanár borongós agya foglalkozik még vele a pap-ságra készülő ifjak társaságában. Felekezeti harcz, vallásos gyűlölködés ma is van. De ez utálatos, mert oka nem vallási

buzgóság, hanem társadalmi öntés és hatalmi érdek. Sokkal szebb volt a hitújítás korának szószéki és írodalmi vitája, pedig azt is örökre meguntta s elfelejtette a világ. A szelid hittérítő és a tüzes barát közt hitbeli vita támadt. Ugy hat reánk ez, mint régi mohos kődarab összeomlott épületekről, régi korhaat ruhafoszlyán sirtólt irtégből. Valami keveset mégis közölök és hitbeli vitából. Hiszen ötven-hatvan év előtt mind a két szemlem között élt s korának mind a kettő nagy közmunkása volt. Említettem már, hogy Béla József az 1841-ik év végén meglátogatta Székes-Fehérváron a tüzes barátot s arról értesítette Hencseyt, ki akkor Szent-Péter-Urban, szülői házában tartózkodott. Levelében érintette, hogy a tüzes barátának nem merte előhozni a magyar nazarénusok felekezetének létezését s még kevésbé azt, hogy neki és Hencseynek mi a szándékuk s életük feladata. Béla József a barátát szemben nem érezte magát elég erősnek, de bizott abban, hogy Hencsey különösen jártas a szent-írásban s olyan kegyes és tiszta életi fiatal ember, hogy egyedül őt illel meg, hogy a barátát mind az eszmékben, mind a buzgóságban szembe szálljon. Hiszen ő és társai azért választották Hencseyt vezérül, tanítóul, követendő példának.

Pon — pénteken, mint egyik levelében megjegyzi — már korán reggel bejutott Gasparichhoz. Látogatása sokáig tartott. Az egész napon át. Végre igazán együtt volt hát a tüzes barát és a hittérítő szelid lakatos legény. A kolduló barát lakása szegényes. Kis szobácska egy ablakkal, ajtaja a folyosóra nyílt. Falai egyszerű meszelt falak. Egy ágy, durva szürke pokróccsal leterítve, egy kis asztalka s rajta a fészület, egy szekrény s néhány festetlen és fénytelen faszék. Ebből áll a kolduló barát lakása. Hencsey jóval fiatalabb. Talán tíz-tizenöt évvel. Mind a kettő valamivel magasabb s közepes termetű. Egyiknek arczképet se látam, talán nem is volt neki soha. Mind a kettő sovány s sok munkától, nagy buzgóságtól és sok álmatlan éjszakától. Hogy a tüzes barátunk minő volt alakja 1842-ben: nem tudom. Hogy minő volt nyolcz-tíz évvel később: azt hallottam ismerőseitől. Előre hajlott termet, gyöngén lehajlott fej. Sovány redős arcz, szegletes arczcsontok, sovány áll. Nem szép férfiarcz, de nagy sötét szemek, melyekben a lélek nagy indulatainak lángjai égtek. Értékezésük, a két különös lélek érintkezése rendkívül érdekes lehetett. Beszélgetésüket szórul-szóra nem közölhetem. Csak fenmaradt leveleikből ismerhetjük azt. Végtelen kár, hogy e levelek nem bővebbek. Hencsey ekként ír a találkozásról Kovács Józsefnek: — Kedves szeretett atyámia! — A mint mindig mondtam, úgy mondom most is, hogy nincs e földön ember, ki eléggé meg tudná hálalni az Istennek az ő hozzá való irtalmasságát. Mert ő azoknak, kik őt szeretik s buzgó könyörgéssel hozzá fordulnak, teljesíti az ő akaratajukát még kívánságukon föllül is és ezért ő tőlünk, mint teremeteitől csak annyit kíván, hogy életünk utolsó órájig csak egyedül ő neki adjunk dícsőségést és tisztességet. Ámen!

Megjegyzem, hogy Hencsey minden levele eféle bevezetéssel kezdődik. Ez után e levelet, mely Pesten 1842. évi ápril 1-én kelet, így folytatja: — Ohajtok írni s alig várom, hogy tudomást vegy róla, az itteni atyafakról és önmagamnak idáig való szerencsés elérkezéséről. Légyen hála az Istennek, úgy nyújt nekem kegyelmét, a mint csak kívánhattam volna. — Pénteken reggel, 25-ik márcziusban fölmentem a barátozós és ö engem ismét barátiságosan fogadott. Kérdezte, hogy mi az én szándékom ő vele? Én mondtam, hogy jó hírt hallottam az atyafakról, a kik hozzám jöttek és ezért bátorkodtam neki levelet írni. Es ő mondta: Maga az a zalavármegyei ember, a kiről mi olyan hírt vettünk, hogy a bibliát olvassa és a népet téríti? És én feleltem: igen is, én vagyok. Azonnal leültetett és ő is mellém ült és jobb kezünket egymáséban tartottuk és úgy beszélgettünk. Elkérdezte, hogy miképen ment otthon sorsom és mi bajom volt a páhoki esperessel? Én rendről rendem elmondottam neki mindent és mondtam, hogy már igen el voltam csüggedve. Ő nekem e bátorító szóval felelt: azért ne csüggedjék el, emlékezzem rá, hogy Urunknak Jézusnak is a papok által kellett elveznie. Mert — ugymond — valamint már Urunk Jézus idejében a törvénybeli papok elhidegülték a törvénytől, mely Mózesőt fogva volt a Krisztusig; úgy most el vannak hidegölve az evangéliomtól, mely fennáll a Krisztustól fogva még. Ezért tehát ne csodálkozzam, hogy így cselekszünk velem. — Ö engem ezel nagyon megbátorított. — Továbbá olyan távolról kezdtem előtte a keresztiségnek hit nélkül való fölvevéséről szólni. Ö egy kissé ellenzőző véleményben volt, de nem sokat ellenkezett velem. Hanem azt mondom, hogy ő is már az ő lelkeben rég óta tusakodik az embereknek tökéletlen hite felől. Erre én kérdeztem tőle, ha lélek szerint igazán tusakodik-e vagy csak betű szerint? Ő arra így felelt: én nem magasztalom maga-

mat, hanem a Jézustól el nem állók, ha meg kell is halnom. Ezen felelet, kedves atyámia, nagyon jól van, mert azt tudjuk, hogy a Jézustól, a kiből csak egy kis jó érzélem van is, el nem kíván állni. Hiszen a páhoki pap is azt mondotta, hogy ha meg kell is halnia, a Jézustól el nem áll. Nem ám beszéddel, hanem eláll a Jézus Krisztus parancsolataitól cselekedettel.

van. De ez utálatos, mert oka nem vallási

az igazságot, de ha számításba nem veszi...

UJDO

Lapunk legközelebb jelenik meg.

Személyi hírek.

Királyi kinttett. Ödön belzei nagypapa...

Trónörökös. Dinand főherceg...

Uvári ebéd. Ma este a királyi ebéd...

Uj magyar herceg. A pályudvaron Világ...

Merénylethír. A hírt, mintha a gonak...

A lipsei bank. bukás előidézésében...

A török-barát. 1877. évben alakult...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Mit kapott Shak. nak a drámáinak...

A vezesszűz. tagmunka...

Gróf Szapary Gyula első megnyilvánulása...

Gróf Zichy Nándor: a püspöki kar nevében...

Dudás János most, midőn a katolikus kongresszus...

De Apponyi maga mindig igazította meg...

Ugron Gábor kijelenti, hogy midőn ő felsége...

A katolikus kongresszus. Hosszas vita után végre...

Egyházi előleptetők. A királyi Szendrics...

Püspökszentes. Schuller Lőrinc bíboros...

Leszámolás Magyarország és Horvát Szlavon...

Rakovsky István: Ez reformpárt!

Rakovsky István: Wallacs Thór az elnöke...

Rakovsky István: Csatlakozik Szederkényi...

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Gorove László: Közönettel tudomásul veszi a választ...

A kereskedelmi társaság. A Budapesti Tudósító...

Igazolt főrendek. A főrendiház állandó igazoló...

Lemondás a bizottsági tagságról. A képviselőház...

Leszámolás Magyarország és Horvát Szlavon...

Rakovsky István: Ez reformpárt!

Rakovsky István: Wallacs Thór az elnöke...

Rakovsky István: Csatlakozik Szederkényi...

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Következik az interpelláció. Gorove László...

A kereskedelmi társaság. A Budapesti Tudósító...

Igazolt főrendek. A főrendiház állandó igazoló...

Lemondás a bizottsági tagságról. A képviselőház...

Leszámolás Magyarország és Horvát Szlavon...

Rakovsky István: Ez reformpárt!

Rakovsky István: Wallacs Thór az elnöke...

Rakovsky István: Csatlakozik Szederkényi...

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Következik az interpelláció. Gorove László...

A kereskedelmi társaság. A Budapesti Tudósító...

Igazolt főrendek. A főrendiház állandó igazoló...

Lemondás a bizottsági tagságról. A képviselőház...

Leszámolás Magyarország és Horvát Szlavon...

Rakovsky István: Ez reformpárt!

Rakovsky István: Wallacs Thór az elnöke...

Rakovsky István: Csatlakozik Szederkényi...

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Madarász József: Én, a ki eddig is, mielőtt a pár...

A kereskedelmi társaság. A Budapesti Tudósító...

Igazolt főrendek. A főrendiház állandó igazoló...

Lemondás a bizottsági tagságról. A képviselőház...

Leszámolás Magyarország és Horvát Szlavon...

Rakovsky István: Ez reformpárt!

Rakovsky István: Wallacs Thór az elnöke...

Rakovsky István: Csatlakozik Szederkényi...

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

Rakovsky István: A kulturbestia mit lesz?

AZ ARANYHEGY.

REGÉNY. 30. Irtó: JEAN RAMBAU. MASODIK RÉSZ.

VII. Hívós volt kicsit. A fűrészlélkek borított...

Hanem megvallo, a fiatalban nagyon...

Be akarta előttem bizonyítani, hogy a...

Kis gyermek megkeresztelése ellenére van...

Be akarta előttem bizonyítani, hogy a...

Kis gyermek megkeresztelése ellenére van...

Be akarta előttem bizonyítani, hogy a...

ember volt, úgy emlékszem utóbb kőből...

A levél így szól: Talán még egy esztendőse se...

Később Andris kisvél róla; itt meglehet...

Hanem megvallo, a fiatalban nagyon...

Be akarta előttem bizonyítani, hogy a...

Kis gyermek megkeresztelése ellenére van...

Be akarta előttem bizonyítani, hogy a...

Kis gyermek megkeresztelése ellenére van...

Be akarta előttem bizonyítani, hogy a...

Kikelt azután a szentségek ellen is. Én...

Jó napot kisasszony - szolt Pémartin...

Lassankint zavarba hozták a gróf pillantásai...

Zote, ő nem mészre egy kavicskapuzott...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Jó napot kisasszony - szolt Pémartin...

Lassankint zavarba hozták a gróf pillantásai...

Zote, ő nem mészre egy kavicskapuzott...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Jó napot kisasszony - szolt Pémartin...

Lassankint zavarba hozták a gróf pillantásai...

Zote, ő nem mészre egy kavicskapuzott...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Jó napot kisasszony - szolt Pémartin...

Lassankint zavarba hozták a gróf pillantásai...

Zote, ő nem mészre egy kavicskapuzott...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

Egyszerre Zote hangját hallotta. A fucska...

az igazságot, de ha egyedül csak erre figyel és szemlézete nem veszi a szíriákat és a zatoryokat, az iszonyban hajléktalan szenved. Minden egykori külső kérdésben két tényező kell észben tartani: az elv és a valóság. Ez az utóbbi az emberi természet tökéletlensége. Számolni kell ezzel. Elfogadjuk a javaslát.

A Szamassa feloldása után elrendelték az elnök a szavazást. A javaslat mellett szavazott 69, ellene 56 képviselő és egy azt 13 szótöbbséggel fogadta el a kongresszus.

**UJDONSÁGOK.**

— Jan. 25.

**Lapunk legközelebbi száma hófényt dőlélől jelenik meg.**

— **Személyi hír.** Baró Fejérvény Géza honvédelmi miniszter ma délelőtt kihallgatáson volt a királynál, délután pedig visszajött Budapestre.

— **Királyi kinttötés.** A királyi gelsi Gutmann József belügyi miniszter és bizalmasa, közhatalmú tevékenység elismeréséül, a III. osztályú vakorondrendet díjmentesen adományozta.

— **A trónörökös Pétervárott.** Ferenc Ferdinánd főherceg február 6-án Pétervárra utazik, hogy a cárnak orosz lovassági tábornokként bemutatkozzék. A trónörökös több napig marad Pétervárott.

— **Újveret ebéd.** Bécsből táviratozza tudósítónk: Ma este a királynál ebéd volt, a melyen résztvettek a reishofher mindkét házának elnökei, valamint több képviselő.

— **A walesi herceg Berlinben.** Ma este 7 órakor megérkezett Berlinbe a walesi herceg. A pályaudvar Vilmos császár, a ki a Royal-Dragoon-ok egyenruháját öltötte föl, továbbá Eitel Frigyes, Henrik, Frigyes Lipót és Albrecht herczek, a Koburgi herczeg fia, valamint a többi itt időző herczek, Lascelles angol nagykövete a nagykövetség személyzetével, az első gárda-dragonoszerred ezredese, a tábornoki kar és az admirálisok fogadták. Mikor a vonat beérkezett a 2. gárdaezred kirendelt díszszázada tisztelegte. Vilmos császár igen szívesen üdvözölte a walesi herczegét, a ki az I. gárda-dragonoszerred egyenruháját viselte. Miután a herczek üdvözölték a vendéget és bemutatult nekik a kíséret tagjai, a császár és vendége ellépettek a díszszádból. A zenekar az angol himnuszot játszotta. A díszszádból elvonulása után a császár és a herczeg zárt díszkocsiban, a melyet az I. gárda dragonoszerred egy százada kísért, a palotába hajtatott, ahol a walesi herczeg résztvett a családi ebéden.

— **Uj magyar nemes.** A király Eger Lajos nyugalmazott cizmesz örnagy és főúrvegy utódainak a magyar nemességet a rumai előnével díjmentesen adományozta.

— **Merénylethir a görög király ellen.** Azt a hír, mint a görög király ellen merényletet akartak volna elkövetni, tudvalevőleg megczefolták. Most azonban egy másik hír érkezett, mely meggyőztet, hogy a merénylet híre miképen keletkezett. A görög királyi pár, valamint a herczek a múlt héten megnézték a phaleroni állatkertet. A király családja egy súlyosan beteg oroszlánnak a kettezeze előtt állógált, miáltal a király, távollából, a strucc-madarat nézte. Abban a pillanatban, mikor az uralkodó a korlátot belül lépett, a strucc dühösen rottant neki. A király visszahököt. Dr. Germans, az állatker igazgatója pedig közbelepett. A felhüdt állat ekkor rávetette magát az igazgatóra, a ki az arcán és kezén megsértett. Innen eredt a merénylet híre.

— **A lipsei bankbukáshoz.** A nagy lipsei bankbukás előidézésében — mint ismeretes — nagy része volt a kassai törkölyszári részvényszerűség vezetőinek is. A vállalat igazgatói, mikor únkéim leleplezték, sorra eszközöttek a bünyényő eljárás elöl. A német kormány azonban az ország határain tul is üldözte őket, s mint most egy párisi táviratunk jelenti, a párisi rendőség letartóztatta Schmidtét, a kassai törkölyszári részvényszerűség igazgatóját és ki fogja szolgálatba a német bünyényő bíróságának.

— **A török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Charles Millot,** a világot járó francia, budapesti tartózkodása alatt megismerkedett Belák István kávéanyag-kereskedővel, kinek legújabb árujegyzékét világszerte utóira magával sejtviszi.

— **A komponista nyakkendője.** Kedves anekdotát beszél el a milánói «Corriere della Sera» a néhány nap előtt elhunyt Marchetti Filippo komponistáról, a kinek «Roy Pelas» című operája valamikor egész Itália színpadait domonlta. Marchetti Margit királyné volt a zentandria. A komponistát szerény és szeretetreméltó módon érte az udvarnál nagyon kedvelték; maga a királyné valóságos barátjának tekintette. Egy napon Marchetti megjelent a Quirinában; felső kabóját, mint rendesen, az előszobában levette és egy kis szalonna lépett, a hol a királyné már várta. A szokásos üdvözlés után a királyné így szólt: — De Marchetti, az égre? Micsoda ruhában van Ön? — Nem tudom... lebegett a művész. — Hiss ön valóságos félég meztelenül szaladgál! — De felség! — Há! nem tudja, hogy nyakkendő nélkül hagyta el lakását? — Marchetti a nyakkendő kapott. Átköztözte! Csakugyan nem volt raja. Nagy zavarában az ajtóhoz sietett és csak kiakart; de a királyné utána szólt: — Csak maradjon, majd szerünk másikat. — Behívta komornáját s meghagyta neki, hogy ruháit hozza, hogy néhánny nyakkendőt. — Igaz, hogy női nyakkendő, de majd csak akad egy önnek illo is. — Keresetek, kuzaltak, de valamennyi oly feltűnő színű volt, hogy a művész tiszteletreméltó kislével ugyancsak elenkeztek. — Majd én hozok egyet — mondta a királyné s maga ment a ruhátrá, hogy nyakkendőt keressen. De az alatt a művész oly igazat és idégessé lett, hogy nem tudta felkötöni. — Adják már ide szerencsétlen — szült jókaratulg a királyné — maguk férfiak oly ügyetlenek, ha bajban vannak! — Ezzel maga kötéte föl, nem minden fáradság nélkül a művész nyakkendő a nyakkendő.

— **Tragédia.** Palermóból jelenti egy táviratunk: A szomszéd Cefalában tegnap üdültünk a következők el, a mely az egész szigetet izgatalmal tartja. Ortolani cefalini polgármester felesége, egy feltűnően szép harminczhat éves asszony, szerelmi viszonyt folytatott egy Francesca nevű karabélyossal. Ortolaninén néhány nap előtt megszakította ezt a viszonyt. A karabélyos mult éjjel benyomult Ortolaniné házába s törvélen védelmes sebet ejtett a szép asszonyn. Lármájára biesietett tizenhét éves fia, a ki lekapta a falon függő fegyvert s agyonlölte a karabélyost s azután önként jelentkezett a hatóságnál. Ortolaninét haláluk.

— **Az anya búna.** Az élet sok olyan drámaíró produkt, a mely regényben vagy színpadon valószínűtlenség látszanék. Egy szerelmes párt tartóztolt le a bogojói csendőség: Mitojevićs Milos által tanító negyven esztendő feleségét és a gallejtát: Vuics Jován községi inokot, a ki a lig mult meg huszonegyes esztendő. Vuitt voltaképen Mitojevićs 18 esztendő leányának udvarolt s már el is volt jegyezve a szép fiatal leánnyal, a ki boldog volt, hogy nemcsak egybekelhetett a phaleroni állatkerttel. A király családja egy súlyosan beteg oroszlánnak a kettezeze előtt állógált, miáltal a király, távollából, a strucc-madarat nézte. Abban a pillanatban, mikor az uralkodó a korlátot belül lépett, a strucc dühösen rottant neki. A király visszahököt. Dr. Germans, az állatker igazgatója pedig közbelepett. A felhüdt állat ekkor rávetette magát az igazgatóra, a ki az arcán és kezén megsértett. Innen eredt a merénylet híre.

— **A lipsei bankbukáshoz.** A nagy lipsei bankbukás előidézésében — mint ismeretes — nagy része volt a kassai törkölyszári részvényszerűség vezetőinek is. A vállalat igazgatói, mikor únkéim leleplezték, sorra eszközöttek a bünyényő eljárás elöl. A német kormány azonban az ország határain tul is üldözte őket, s mint most egy párisi táviratunk jelenti, a párisi rendőség letartóztatta Schmidtét, a kassai törkölyszári részvényszerűség igazgatóját és ki fogja szolgálatba a német bünyényő bíróságának.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Azt a török-barátok találkozója.** Az 1876—1877. évben alakult híres hatvana bizottság, mely a török-barát mozgalmat vezette, február 11-én meggyűlést, a konstantinápolyi küldöttség visszakérzésének huszonötödik évfordulójára alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját. Ez a találkozó alkalmából, este hét órakor az akkori Szabadság-teremben megtartotta a találkóját.

— **Zatonya jutott görög.** Fiuméből táviratoztak, hogy az erős szerököbb a «Dorutu





terrel szálladottak, tengeri 5.50-5.55 k., magyar... Kötészetek, tengeri 5.50-5.55 k., magyar...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÖEK.

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdén eleinte nem volt nagy vállalkozások...

Szerkesztési üzenetek. Bolyka. I. Már ezen a helyen is többször közöltük...

Marasombatjárás áll. Tantóképek. Mint látjuk, a támogatásban nincs hiány...

Tudományos és kiadó:

"Egyetértés" Hírlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság. Igazgató: Erdős Armand.

Napirend 1902 január 26.

Naptár: Vasárnap, január 26. - Római katolikus: E. Hetvened. - Protestáns: E. Polikár. - Görög-ortodox: (január 13.) F. Herold. - Zsidó: Scheb. 18. - Nap...

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSÖEK.

New-York, jan. 25. (Zárlat.) Gyapó: New-Yorkban helyben 8 1/2 (8 1/2 legnsp), gyapó január...

IDEGENEK NÉVSORA. Nádor szálloda. Engler J. Gernovitz - Fleischmann J. Bukarest. - Braun A. Reich M. Pelizer J. Berlin...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Bérletzáróban (5. sz.) Budapest, 1902 január 26-án.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Általános bejelentés. Budapest, 1902 január 26-án.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 január 26-án. Két előadás. Déltűn 3 órákor mérsékelt helyárakkal.

VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 január 26-án. Zárva.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 január 26-án. Két előadás. Déltűn 7 1/2 órákor mérsékelt helyárakkal.

SOMOSSY-MULATÓ. Király-utca 71. sz. SOMOSSY KÁROLY igazgató. Ma két nagy előadás. Az esti előadásban Dirken Annie.

MICHELSTÄDTER S. E. és H. Váci-utca 3. BUDAPEST Erzsébet-körút 15. Legnagyobb cipőraktár. 40800. Csipők csak a legjobb anyagból...

Finom úri-fehéreművek készítője HOLLÓS J. Budapest, kizárólag V. Dorottya-utca 10. Alapítva 1867.

Kiárusítás 50%-kal olcsóbb mint bárhol függő-lámpákban ORTNER REZSŐ és TSA.

Pentek, febr. 7-én, a Royal nygtermében Hollósy Kornelia Kelen Ida zongora-estélyük két zongorán.

Igen tisztelt hölgyeim! Aurora crême arcz-és kézfínítő. Valódi orgonavirág szappan. Párizsi illóolaj szappan.

Csütörtökön, január hó 30-án, este 7 1/2 órakor a Royal-szálló termében KOENEN TILLY dalestélye.

Fővárosi Orfeum (Nagymező-utca 17.) 42952. Ma, vasárnap, két nagy előadás. A délutáni előadás 4 órákor mérsékelt árral.

Table with columns: Vízjárás, 1902 január 25-én. Columns include: Vízjárás, 1902 január 25-én, and various ship names and destinations.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902 január 25-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, and various station names and times. Includes: Allomások, and various station names and times.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 január 26-án. Két előadás. Déltűn 3 órákor mérsékelt helyárakkal.

Urania Magyar tudományos színház Budapest, 1902 január 26-án. Két előadás.

Boston tánczkurzus és tavasi tánczfolyam megnyitása. Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni...

HAGGENMACHER-féle GÓLIÁT MALÁTA-SÖR. legteljesebbül ültető és táptápló ital.

Dr. Csapó-Erzsébet székia nőgyógyászati és szülészeti tanácsadó. Budapest, V. Kádár-utca 5. sz.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 január 26-án. Két előadás. Déltűn 3 órákor mérsékelt helyárakkal.

Urania Magyar tudományos színház Budapest, 1902 január 26-án. Két előadás.

Boston tánczkurzus és tavasi tánczfolyam megnyitása. Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni...

HAGGENMACHER-féle GÓLIÁT MALÁTA-SÖR. legteljesebbül ültető és táptápló ital.

Dr. Csapó-Erzsébet székia nőgyógyászati és szülészeti tanácsadó. Budapest, V. Kádár-utca 5. sz.

„Henneberg-selyem“ (selyem, fehér és színes, 60 krajcártól 14 ft 65 krajcárig) Selyem fouldar, nyomtatott, . . . 60 krajcár 3 ft 65 krajcár. Selyem damaszt . . . 65 krajcár 14 ft 65 krajcár. Selyem bast-ruhák dréja . . . 8 ft 65 krajcár 42 ft 75 krajcár.







